Bezeichnung.

Eigenschaften.

Produktdatenblatt
01.09.2025

Werkstatt-Satz fiir BMW-Automobile,
285-teilig

TCS 2500 BMW

Art-Nr. 97830600
GTIN 4018754162581
Modell ~ TCS 2500 BMW

PVOO®E®
Oxe@O®O

Werkstatt-Satz f.BMW-Automobile TCS 2500 BMW 285 tlg.

e sicher integriert in das Werkzeugeinlagen-Baukastensystem Tool Control System
(TCS)

Inhalt 285-teilig:

96830602

16 Steckschlisseleinsatze mit Sechskant 3/8" Nr. 456:7;8; 9;10; 11; 12; 13; 14; 15;

16;17;18;19; 20; 21; 22 mm

4 Steckschliisseleinsatze lang, mit Doppelsechskant 3/8" Nr. 46:10; 11;12; 13 mm

7 Gelenk-Steckschliisseleinsatze mit Doppelsechskant 3/8" Nr. 47:10; 11; 12; 13;

14;15;16 mm

1 Schraubendrehereinsatz INHEX 3/8" Nr. 1049: 9 mm

3 Schraubendrehereinsatze XZN® 3/8" Nr. 49X: M6; M8; M10

3 Verlangerungen 3/8" Nr. 427: L. 76; 125; 240 mm

1 Kardangelenk 3/8" Nr. 428: L. 46 mm

1 Reduzierstiick Nr. 431: 3/8 auf 1/4"

1 VergroBerungsstiick Nr. 432: 3/8 auf 1/2"

1 Knarre 3/8" Nr. 435-2K: L. 193 mm

1 QuickRelease-Feinzahngelenkknarre 3/8" Nr. 452QR: L. 300 mm

96830603

1 Quergriff 1/2" Nr.506: L. 300 mm

4 Verlangerungen 1/2" Nr. 509: L. 52; 130; 255 (2 x) mm
1 Kardangelenk 1/2" Nr.510: L. 71 mm

1 Knarre 1/2" Nr. 512-2K: L. 265,5 mm

1 Reduzierstiick Nr. 513: 1/2 auf 3/8"

1 VergroBerungsstiick Nr. 514: 1/2 auf 3/4"

96830604

3 Schraubendrehereinsatze INHEX 3/8" Nr. 49: 5; 6; 7 mm

5 Schraubendrehereinsatze INHEX 1/2" Nr. 54: 8; 10; 12; 14; 17 mm

2 IMPACT-Radmuttternschliissel mit Sechskant Nr. 2309K: 17; 19 mm
2 Sechskant-Steckschliissel Nr. 12506: 6; 7 mm

96830605



Produktdatenblatt
01.09.2025

9 Doppelmaulschliissel Nr. 10: 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11;12x 13; 14 x 15; 16 x17; 18 x 19;
20x22; 21 x 24 mm

20 Ringmaulschlissel Nr. 13: 6;7;8;9;10; 11;12; 13; 14; 15; 16; 17, 18;19; 21; 22;
24; 27; 30; 32 mm

1 Doppelringschliissel, offen abgewinkelt Nr. 24: 10 x 11 mm

96830607

4 Doppelringschliissel TORX® Nr. 21TXE6 x E8; E10 x E12; E14 x E18; E20 x E24
5 Steckschlisseleinsatze TORX® 1/4" Nr. 40TX: E4; E5; E6; E7; E8

7 Schraubendrehereinsatze TORX® mit Bohrung 1/4" Nr. 44KTXB: T10; T15; T20;
T25;T27; T30; T40

1 VergroBerungsstiick Nr. 409M: 1/4 auf 3/8"

1 Bit-Knarre 1/4" Nr. 415B-2K: L. 117 mm

1 Bit-Verbindungsteil, handbetatigt 1/4" Nr. 3116: L. 50 mm

3 Steckschliisseleinsatze TORX® 3/8" Nr. 45TX: E10; E12; E14

2 Gelenksteckschlisseleinsatze TORX® 3/8" Nr. 47TX: E8; E10

1 Schraubendrehereinsatz TORX® 3/8" Nr. 49TX: T40

5 Steckschlisseleinsatze TORX® 1/2" Nr. 50TX: E11; E16; E18; E20; E24

4 Schraubendrehereinsatze TORX® 1/2" Nr, 54TX: T45; T50; T55; T60

4 Schraubendrehereinsdtze TORX® mit Bohrung 1/2" Nr. 54TXB: T30; T40; T45; T50
3 Bits Kreuzschlitz Nr. PZ 1221-1223: PZ1; PZ2; PZ3

4 Bits TORX® Nr. 1410-1413:T6; T7; T8; T9

1 Bit TORX® Nr. 1427: T25

7 Bits TORX® Nr. 1440-1446:T10; T15; T20; T25; T27; T30; T40

10 TORX® Schraubendreher Nr. 4856: T6; T7; T8; T9; T10; T15; T20; T25; T27; T30
1 Winkelschraubendreher-Satz TORX® Nr. 10766/8: T9; T10; T15; T20; T25; T27;
T30; T40

96830608
4 Sicherungsringzangen Nr. 6543-6546: J2; J21; A2; A21

96830609

1 FlachmeiBel Nr. 102: B. 23; L. 200 mm

1 KreuzmeiBel Nr. 103: B. 17; L. 150 mm

1 Korner Nr. 105: @ 10 mm

5 Splinttreiber Nr. 108: @ 3;4; 5; 6; 8 mm

1 Schonhammer Nr. 10959: @ 40 mm

1 Schlosserhammer Nr. 10961: 500 g

1 Allzweckbirste Stahldraht Nr. 12373: L. 230 mm
1 Magnetheber Nr. 12600: 500 g

1 Dichtungsschaber Nr. 12718: L. 265 mm

1 RollbandmaB Nr. 12935: L. 3 m

1 Reifenmontierhebel Nr. 39 PKW: L. 400 mm
1 Gripzange Nr. 6564: L. 250 mm

96830622

1 Kombinationszange Nr. 6700: L. 180 mm

1 Telefonzange Nr. 6730: L. 200 mm

1 Wasserpumpenzange Nr. 6572: L. 240 mm
1 Kraft-Seitenschneider Nr. 6721: L. 160 mm

96830679

10 Steckschliisseleinsatze mit Sechskant 1/4" Nr. 40: 3;5;5,5; 6;7;8;9;10; 11; 12;
13; 14 mm

1 Steckschlisseleinsatz lang, mit Sechskant Nr. 40L: 4,5 mm

3 Schraubendrehereinsatze Schlitz 1/4" Nr. 41K: 0,6 x 3,5; 1,0 x 5,5; 1,2 x 8 mm

5 Schraubendrehereinsatze INHEX 1/4" Nr. 44K: 3; 4; 5; 6; 8 mm

4 Schraubendrehereinsatze Kreuzschlitz 1/4" Nr. 44PH: PH1; PH2; PH3; PH4



Produktdatenblatt
01.09.2025

1 Steckgriff 1/4" Nr. 400N: L. 150 mm

1 Quergriff 1/4" Nr. 404: L. 116 mm

3 Verlangerungen 1/4" Nr. 405: L. 54; 100; 150 mm

1 Kardangelenk 1/4" Nr. 407: L. 38 mm

1 VergroBerungsstiick Nr. 409: 1/4 auf 3/8"

1 Bit-Halter 1/4" Nr. 412: L. 25 mm

1 Knarre 1/4" Nr. 415-2K: L. 117 mm

1 Bit-Halter Einsteckwerkzeug 5/16" Nr. 736/40: 14 x 18 mm
1 Bit TORX® Nr. 1435: T55

96830706

1 Elektriker-Schlitzschraubendreher Nr. 4628: 0,4 x 2,5 x 60 mm

1 Schlitzschraubendreher Nr. 4724: 1,0 x 5,5 x 25 mm

1 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4734: PH2

1 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4744: PZ1

5 Schlitzschraubendreher Nr. 4820: 0,6 x 3,5 x 75; 0,8 x 4,0 x 100; 1,2 x 6,5 x 150;
1,6 x 10,0 x 200; 2,0 x 12,0 x 250 mm

3 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4830: PH1; PH2; PH3

1 Kreuzschlitzschraubendreher Nr. 4840: PZ1

1 Spannungsprifer Nr. 7756: 3-48 V

1 Winkelschraubendreher-Satz Sechskant Nr. 10767/9: 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10
mm

1 Krallengreifer Nr. 12922: @ 6 mm

96838177
17 Steckschliisseleinsatze mit Sechskant 1/2" Nr.52:10; 11;12;13; 14; 15; 16; 17;
18;19; 20; 21, 22; 24; 27, 30; 32 mm

96838192
8 Doppelringschliissel Nr. 20: 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 21;
19 x22 mm

Technologien und Leistungsmerkmale.

\y

Tool Control System

Das intelligente Sicherheitseinlagen-Baukastensystem schiitzt und organisiert das
Werkzeug in Werkzeugkoffern, Werkstattwagen und Werkbanken. Zweifarbige
Schaumfliachen dienen der schnellen Uberpriifung der Vollstandigkeit.

QuickRelease

Die QuickRelease-Sicherheitsverriegelung verhindert ungewolltes Ldsen von
Einsteckwerkzeugen. Diese rasten sicher ein und werden fir einen schnellen
Werkzeugwechsel erst auf Knopfdruck wieder freigegeben.



Technische Attribute.

Anzahl Werkzeuge

Varianten.

Art.-Nr. Modell-Nr. (ERP)

97830600 TCS 2500 BMW

GTIN-Code.

4“01 8754“1 62581H

285 tlg.

Bezeichnung

Logistikdaten.

Tiefe mm (IFS)

Breite mm (IFS)

Hohe mm (IFS)
WEEE/ElektroG
Ldnge (verpackt, mm)
Breite (verpackt, mm)
Héhe (verpackt, mm)
Volumen (verpackt, dm3)
Art.-Nr.

Gewicht (brutto, kg)
Gewicht PAP (kg)
Gewicht PVC (kg)
GTIN

Ursprungsland AWR
Ursprungsregion
Zolltarifnr.

Packnorm

Gewicht (g)

Werkstatt-Satz f. BMW-Automobile TCS
2500 BMW 285 tlg.

Produktdatenblatt
01.09.2025

800

600

220

KL. Gerate der ITK
800

600

220

105.6 dm3
97830600

27,800

2,000

0,000
4018754162581
GERMANY
Nordrhein-Westfalen
82060000

1

27800 g

4018754162581



Produktdatenblatt
01.09.2025

Bilder.

96830603 96830604 96830608

STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG
Lindenallee 27 - 42349 Wuppertal - Deutschland - Tel.: +49 202 4791-0 - Fax: +49 202 4791-393

info@stahlwille.de - www.stahlwille.com
© STAHLWILLE Eduard Wille GmbH & Co. KG, Wuppertal




